
M O Ç Ã O Nº. 185
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o tradicional Concurso de Redação realizado pela TV TEM - filiada da Rede Globo de Televisão, teve como tema este ano: “Fazer o bem sem olhar a quem”;
Considerando que destacado concurso é aberto à crianças e adolescentes regularmente matriculados em escolas (públicas e privadas) e tem por objetivo estimular a leitura e incentivar a escrita, sempre abordando temas atuais. Em 2017 os alunos puderam competir em 4 categorias: Desenho (1º, 2º e 3º anos), Poesia (4º e 5º anos), Narrativa de Aventura (6º e 7º anos) e Crônica (8º e 9º anos);
Considerando que 67 mil estudantes, de 630 instituições de ensino, das 150 cidades que compõem as regiões abrangidas pela TV TEM, como Sorocaba, Bauru, Itapetininga e São José do Rio Preto, participaram da edição 2016, sendo que cada escola pode participar com apenas um trabalho em cada categoria;

Considerando que em 2017, na cidade de Botucatu, a aluna Ana Julia, do 5º ano B da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) “Angelino de Oliveira”, conquistou a primeira colocação na categoria Poesia, com o seguinte texto:
PRATIQUE O BEM

	Pratique o bem,

Pratique a generosidade,

Nesse mundo

Já existe muita maldade.

Para fazer o bem precisamos entender,

Ninguém é perfeito, pode crer!

O bem é demonstração de amor,

Não é escolha de raça ou cor.

Ajude a carregar

As sacolas daquela senhorinha,

Ajude seu colega

Com as dificuldades naquelas continhas.

Fazer o bem também

Pode ser ouvir um desabafar,

Ser um ombro amigo

Para alguém que está a chorar.

Todos nós temos defeitos,

Mas isso não significa

Que não mereçamos respeito

Infelizmente ainda há muito preconceito.
	Precisamos manter

Positivo o pensamento,

Precisamos manter

Vivo o bom sentimento.

O sentimento de afeto,

De carinho,

De compaixão

Por quem aparecer no seu caminho.

Devemos fazer o bem

Sem olhar a quem,

Nunca negue auxílio a alguém.

Seja o ser vivo que for,

Trate-o com muito amor!

Fazer o bem traz alegria

É algo que contagia

É uma forma de nos

Mantermos em harmonia.
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Considerando que Ana Julia desde cedo vem despontando como uma das alunas mais brilhantes de nossa cidade, em sua faixa etária. Já ganhou, juntamente com a colega Luiza, o concurso “Bolhas do Bem”, realizado no ano passado. Foi a vencedora do concurso promovido pela Rede de Proteção à Vida, com premiação dada pela empresa Caio. Também foi a ganhadora de uma bolsa de estudos no Colégio Anglo;
Considerando que destacada conquista demonstra o grande potencial dos estudantes de Botucatu e consolida ainda mais nosso município como a “Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas”;

Considerando que este excelente resultado, que colocou em evidência o nome de Botucatu, só foi possível graças à Diretora Eliane, a qual não mediu esforços para que a EMEF “Angelino de Oliveira” participasse deste conceituado concurso, e à Professora Cristiane que, com muita dedicação e amor, orientou e incentivou seus alunos a darem o melhor de si;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer talentos juvenis que contribuem para o enriquecimento literário e cultural em nossa cidade, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a aluna ANA JULIA THOMAZ MOUTINHO, estudante do 5º Ano B da EMEF “Angelino de Oliveira”, pelo excelente desempenho que resultou na conquista da primeira colocação na categoria Poesia, no Concurso de Redação realizado em 2017 pela TV TEM - filiada da Rede Globo de Televisão, cujo tema foi “Fazer o bem sem olhar a quem”, à Professora CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, que orientou e incentivou com muita dedicação e amor seus alunos, à Diretora ELIANE SEVERINO PACHECO, que acreditando no potencial dos estudantes, viabilizou e estimulou-os à participarem do destacado concurso, e à TV TEM, por suas ações direcionadas à fomentação de questões culturais e educacionais, fatores que promovem o desenvolvimento de uma sociedade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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